

## 3. cikk

/1/ A küldő állam a konzulátus vezetőjének kinevezése előtt diplomáciai úton megkeféri a fogadó állam hozzájárulását a kinevezéshez.

/2/ A küldő állam diplomáciai képvisellete útján megküldi a fogadó államnak a konzuli kinevezési okiratot /konzuli patens/, vagy a konzulátus vezetőjének kinevezéséről szóló más okiratot. Ebben fei keil tüntetni a konzulátus vezetőjének családi és utónevát, rangját, a konzuli kerületet és a konzulátus székhelyét.

/3/ A fogadó állam a kinevezési okirat, vagy a konzulátus vezetőjének kinevezéséről szóló más okirat bemutatása után lehetőleg rövid időn belül kiállítja részére a működési engedélyt /exequatúr/, vagy más engedélyt.

/4/ A konzulátus vezetője azután kezdheti meg a működését, miután a fogadó állam részére a működési engedélyt vagy más engedélyt megadta.

/5/ A fogadó állam hozzájárulhat ahhoz, hogy a konzulátus vezetője tevékenységét a működési engedély, vagy más engedély megadása előtt ideiglenesen megkezdhesse.

/6/ A fogadó állam a működési engedély vagy más engedély megadásakor illetőleg az ideiglenes hozzájáruláskor megteszi a szükséges intézkedéseket annak érdekében, hogy a konzulátus vezetője feladatait elláthassa.

## 4. cikk

A küldő állam diplomáciai úton közli a fogadó állammal annak a konzuli tisztviselőnek családi és utónevát, valamint rangját, akit a konzulátusra nem a konzulátus vezetőjének nevezett ki.

## 5. cikk

Konzuli tisztviselő csak a küldő állam állampolgára lehet.

## 6. cikk

A fogadó állam diplomáciai úton a küldő államot bármikor értesítheti arról, — anélkül, hogy döntését indokolnia kellene — hogy a konzulátus vezetőjének működési engedélyt, vagy más engedélyt visszavonta, illetőleg, hogy a konzuli tisztviselőt vagy a konzulátus munkatársát nem tartja kívánatos személynek.

Ilyen esetben a küldő államnak a konzulátus vezetőjét, a konzuli tisztviselőt, illetőleg a konzulátus munkatársát vissza keil hívnia.

## III. FEJEZET

KÖNNYITESEK, KIVÁLTSÁGOK  
ÉS MENTESSÉGEK

## 7. cikk

A fogadó állam gondoskodik a konzuli tisztviselőnek és a konzulátus munkatársainak megfelelő védelméről és megteszi a szükséges intézkedéseket annak érdekében, hogy a konzuli tisztviselő és a konzulátus munkatársai feladatukat elláthassák és hogy élvezhessék azokat a jogokat, könnyítéseket, kiváltságokat és mentességeket, amelyeket ez az Egyezmény és a fogadó állam jogszabályai számukra biztosítanak.

## 8. cikk

/1/ Ha a konzulátus vezetője bármilyen ok miatt nem láthatja el feladatát, vagy ha a konzulátus vezetőjének hivatala ideiglenesen nincs betöltve, a küldő állam a konzulátus ideiglenes vezetésével megbízza e konzulátus vagy a fogadó államban működő másik konzulátus konzuli tisztviselőjét, illetőleg a fogadó államban működő diplomáciai képvisellete diplomáciai személyzetének egyik tagját. A küldő államnak a fogadó államot erről előzetesen diplomáciai úton tájékoztatnia keil.

/2/ Az a személy, akit a konzulátus ideiglenes vezetésével bíznak meg, ugyanolyan jogokat, könnyítéseket, kiváltságokat és mentességeket élvez, mint amelyek a konzulátus vezetőjét az Egyezmény szerint megilletik.

/3/ Ha a küldő állam diplomáciai képvisellete diplomáciai személyzetének tagját bízza meg a konzulátus ideiglenes vezetésével, e megbízás nem érinti diplomáciai kiváltságait és mentességeit.

## 9. cikk

/1/ A konzuli tisztviselőt az Egyezmény szerint megillető jogok és az őt terhelő kötelezettségek kiterjednek a küldő állam diplomáciai képvisellete diplomáciai személyzetének arra a tagjára is, akit konzuli feladatok ellátásával bíznak meg.

/2/ Az /1/ bekezdésben említett személy konzuli tevékenysége nem érinti diplomáciai kiváltságait és mentességeit.

## 10. cikk

A küldő állam a fogadó állam jogszabályainak megfelelően földterületek, épületek, vagy épületrészek tekintetében tulajdon—, használati vagy bérleti jogot szerezhethet a konzulátus, a konzuli tisztviselő, illetőleg a konzulátus munkatársai lakása céljára, feltéve, hogy azok a küldő állam állampolgárai és nem a fogadó állam állandó lakosai. Ehhez a fogadó állam szükség esetén a küldő államnak minden segítséget és támogatást megad.

## 11. cikk

/1/ A konzulátus épületén el lehet helyezni a küldő állam címerét, valamint a küldő és a fogadó állam nyelvén a konzulátus elnevezését.

/2/ A konzulátus épületére, valamint a konzulátus vezetőjének lakására ki lehet tűzni a küldő állam zászlóját.

/3/ A konzulátus vezetője az általa használt járművekre kitűzheti a küldő állam zászlóját.

## 12. cikk

/1/ A fogadó állam biztosítja a konzuli helyiségek és a konzuli tisztviselő lakásának védelmét.

/2/ A konzuli helyiségek sérthetetlenek.

A fogadó állam hatóságai a konzuli helyiségekbe a konzulátus vezetőjének, a küldő állam diplomáciai képvisellete vezetőjének, vagy az általuk erre feljogosított személynek az engedélye nélkül nem léphetnek be.

/3/ A /2/ bekezdés rendelkezései a konzuli tisztviselő és a konzulátus munkatársa lakására is vonatkoznak, amennyiben nem állampolgárai vagy nem állandó lakosai a fogadó államnak.